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Camelot

Évszázadokkal ezelőtt Artúr király és a Kerek​asztal lovagjai minden újévkor ünnepélyes ba​ráti találkozót tartottak. A találkozók emlékére egyszemélyes táblajátékot készítettünk. A játé​kot olyan táblán játsszák, amelynek különböző mezőire egy Királyt és több Lovagot helyezünk el véletlenszerűen.

A Tábla egy 8x8-as négyzetrács.
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1. ábra: A tábla

A Király a 2. ábrának megfelelően léphet a [image: image2.wmf] mezőről a [image: image3.wmf] mezőkre, de természetesen nem léphet le a tábláról.
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2. ábra: A Király lehetséges lépései 

A Lovag a 3. ábrának megfelelően léphet a [image: image5.wmf] mezőről a [image: image6.wmf] mezőkre, de természetesen nem léphet le a tábláról.
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3. ábra: A Lovag lehetséges lépései

A játék során ugyanarra a mezőre egyszerre több bábu is léphet.

A játék célja, hogy az összes bábu egy mezőre kerüljön, a lehető legkevesebb lépésben. A fenti szabályokon kívül a következő lépésszabály is alkalmazható: Ha a Király és egy Lovag ugyan​arra a mezőre lépett, akkor ezt követően a Ki​rály és a Lovag együtt, Lovagként haladhat to​vább. Ebben az esetben a Király és a Lovag kö​zös lépése egy lépésnek számít.

Feladat

Írj programot, amely kiszámítja azt a minimális lépésszámot, amellyel az összes bábu egy me​zőre vihető.

Bemenet

A CAMELOT.IN állomány egyetlen sorában a kezdeti táblaállás van, stringként kódolva.

A string legfeljebb 64 különböző mezőn levő bábu pozícióját tartalmazza, amelyek közül az első a Királyé, a többi pedig a Lovagoké. Min​den pozíciót egy betű-számjegy pár ad meg. A betű a vízszintes, a számjegy pedig a függőle​ges koordinátát jelöli, a sorban egyetlen szóköz sincs.

Példa bemenet:

D4A3A8H1H8

A Király kezdetben a D4 mezőn áll. Négy Lo​vag van, amelyek az A3, A8, H1, és H8 mezőn állnak.

Kimenet

A CAMELOT.OUT állományba egyetlen sort kell írni, amely a minimális lépésszámot tartal​mazza.

Példa kimenet:

10

Korlátok

0 ( a lovagok száma ( 63
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